

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

PROCES -VERBAL  
al desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Județean Satu Mare  
din data de 30.03.2023, ora 14

Domnul președinte Pataki Csaba:

Bună ziua! Bine ați venit!

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției nr. 47/24.03.2023 a președintelui consiliului județean, prin invitarea telefonică și invitarea scrisă a consilierilor, transmisă electronic, prezentarea comunicatului pe site-ul consiliului județean, afișarea acestuia la sediul instituției și prin publicarea anunțului în presa locală.

Sunt prezenți: 30 din totalul de **33 de aleși locali în funcție** (inclusiv subsemnatul) ; Lipsesc: doamnele consiliere județene: Blidar Ileana, Lazăr Mariana Andaluzia și domnul consilier Balogh Sandor.

Majoritatea consilierilor în funcție fiind prezenți, ședința este legal constituită.

O rog pe doamna Crasnai Mihaela, secretarul general al județului, să consulte consilierii județeni în legătură cu conținutul procesului - verbal al ședinței ordinare din data de 27.02.2023 și cu cel al procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 15.03.2023.

Doamna secretar Crasnai Mihaela:

Procesele-verbale menționate redau întocmai, conform înregistrărilor audio, desfășurarea ședinței, dezbaterile, precum și modul în care s-a exercitat votul cu privire la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 27.02.2023 și a ședinței extraordinare din data de 15.03.2023.

Drept urmare, în conformitate cu prevederile art.182 alin.(4) cu trimitere la cele ale art.138 alin.(15) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, care permit consilierilor județeni să conteste conținutul proceselor-verbale și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate, vă consult dacă există asemenea contestații?

Domnul președinte Pataki Csaba:

Dacă nu sunt, **supun spre aprobare** procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.02.2023 și cel al ședinței extraordinare din data de 15.03.2023.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează:** voturi pentru:30;voturi împotriva:0; abțineri 0; neparticipări0 .

Procesele verbale **au fost aprobate**, în unanimitate, cu 30 voturi pentru Mulțumesc.

Raportat la **ordinea de zi comunicată**, propun **completarea** acesteia cu **1 proiect de hotărâre**, respectiv:

**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii indicatori tehnico-economici ai investiției propuse a fi realizată în cadrul proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirii Spitalului Orășenesc Negrești Oaş (clădire spital nou), județul Satu Mare”



Ca urmare, **ordinea de zi propusă** este următoarea:

1. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind rectificarea bugetului general consolidat al Județului Satu Mare pe anul 2023
2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea situațiilor financiare anuale ale PALAT JUD S.R.L.Satu Mare pe anul 2022
3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea Listei de repartizare a locuințelor pentru tineri destinate închirierii, în mod exclusiv pentru specialiști din sănătate, din fondul de locuințe A.N.L., aflate în administrarea Consiliului Județean Satu Mare
4. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea contribuției Consiliului Județean Satu Mare la bugetul Agenției de Dezvoltare Regională Nord-Vest, pe anul 2023
5. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr. 34/2023 privind aprobarea cotizației Consiliului Județean Satu Mare, în calitate de membru al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România, pentru anul 2023
6. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare
7. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr. 139/2022 privind aprobarea Proiectului Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Pod pe DJ 193E km 15+072 peste Valea Bârsăului în localitatea Bârsău de Jos”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului
8. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind revocarea dreptului de folosință gratuită constituit prin Hotărârea Consiliului Județean Satu Mare nr. 76/25.03.2013 în favoarea R.A. „Administrația română a serviciilor de trafic aerian” ROMATSA – D.S.N.A. Satu Mare
9. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Satu Mare în Comisia de orientare școlară și profesională și în Comisia de soluționare a contestațiilor privind orientarea școlară și profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare
- ~~10. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind desemnarea a doi consilieri județeni în cadrul Comisiei pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Județului Satu Mare~~
11. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii indicatori tehnico-economici ai investiției propuse a fi realizată în cadrul proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirii Spitalului Orașenesc Negrești Oaş (clădire spital nou), județul Satu Mare”

## 12. DIVERSE

Supun aprobării proiectul ordinii de zi **propuse**.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează:** voturi pentru: 30 ;voturi împotriva: 0; abțineri 0; neparticipări 0 .

Ordinea de zi propusă a fost aprobată, în unanimitate, cu 30 voturi pentru. Mulțumesc.

 2

Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, reamintesc obligația legală ce revine consilierilor județeni de a nu participa la adoptarea hotărârilor față de care s-ar afla în vreuna dintre situațiile de „conflict de interese” prevăzute la art. 228 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având în vedere faptul că hotărârile adoptate cu încălcarea acestor prevederi sunt lovite de nulitate absolută.

*Eu, consilier județean, Filip Cătălin Marian, nu particip la dezbateri și la vot la pct. 1.*

*Eu, consilier județean, Gindele Emeric, nu particip la dezbateri și la vot la pct. 1.*

*Eu, consilier județean, Kira Benjamin, nu particip la dezbateri și la vot la pct. 1.*

*Eu, consilier județean, Laszlo Robert Istvan, nu particip la dezbateri și la vot la pct. 1.*

**Propun să trecem la dezbateri punctelor înscrise pe ordinea de zi:**

**1. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind rectificarea bugetului general consolidat al Județului Satu Mare pe anul 2023

*Comisia pentru activități economico-financiare?*

*Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

*Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?*

*Domnul consilier Kira Benjamin: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

*Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?*

*Doamna consilier Dobra Carmen Maria: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

*Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură?*

*Domnul consilier Bartok Gurzău Dorin Ioan: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

*Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret?*

*Domnul consilier Gindele Emeric: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

*Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului?*

*Domnul consilier Marinceș Gheorghe: aviz favorabil.*

*Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?*

Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

*Mulțumesc.*

*Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?*

Doamna consilier Mărginean Maria Eva: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

*Mulțumesc.*

**Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.**

Dacă sunt observații? Rectificăm în plus bugetul, deoarece din fondurile Ministerului Sănătății se alocă 3,7 milioane lei pentru continuarea și finalizarea schimbării întregului sistem electric, atât în Corpul Spitalului situat pe str. Ravensburg, cât și în Corpul Spitalului Vechi. Lucrările sunt în proporție de 70% finalizate. Mulțumesc personalului medical, care s-a organizat în așa fel, încât fără mari perturbări au reușit să schimbe întregul sistem. Este o investiție foarte importantă. Ați văzut câte accidente s-au petrecut în țară, cu deverse aprinderi necontrolate. Eu sper că până la sfârșitul verii să fie finalizat în totalitate. Investiția mai cuprinde și achiziționarea unor generatoare, de mare putere, care vor asigura fluxul continuu de alimentare. Să nu avem sincope de funcționare nici din acest punct de vedere. Aceasta este esența modificării bugetului. Noi trebuie să contribuim cu doar 10%, care se vor pune din realocări.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 25.**

**Au votat "pentru"** : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Chiș Gheorghe, Dobra Carmen Maria, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Gál Iona Gyongyi, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Pop Liviu, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei - Ștefan – consilieri județeni.

**Au votat "împotriva"** : -

**S-au "abținut" de la vot** : - 1, respectiv domnul Kaiser Ștefan

**Neparticipări la vot** : - 4, respectiv domni, Filip Cătălin Marian, Gindele Emeric, Kira Benjamin, Laszlo Robert Istvan

**Total voturi –26 din care :** pentru –25, împotriva – 0 abțineri –1.

**Hotărârea a fost adoptată cu 25 voturi pentru.**

**2.PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea situațiilor financiare anuale ale PALAT JUD S.R.L. Satu Mare pe anul 2022

*Comisia pentru activități economico-financiare?*

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

*Mulțumesc.*

 4

**Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.**

Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează:** voturi pentru: 30.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Chiș Gheorghe, Dobra Carmen Maria, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Filip Cătălin -Marian, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kaiser Ștefan, Kira Benjamin, Lászlo Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Pop Liviu, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei - Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotrivă" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

**Total voturi – 30 din care :** pentru – 30 împotrivă – 0 abțineri –0.

**Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 30 voturi pentru.**

**3. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea Listei de repartizare a locuințelor pentru tineri destinate închirierii, în mod exclusiv pentru specialiști din sănătate, din fondul de locuințe A.N.L., aflate în administrarea Consiliului Județean Satu Mare

*Comisia pentru activități economico-financiare?*

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

*Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?*

Doamna consilier Dobra Carmen Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

*Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului?*

Domnul consilier Marinceș Gheorghe: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

*Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?*

Doamna consilier Mărginean Maria Eva: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

**Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.**

Dacă sunt observații? Repartizăm patru locuințe. Mai sunt două disponibile. Momentan, este doar un singur dosar depus. Fac un apel public, dacă mai aveți cunoștințe de tineri specialiști în domeniul sănătății, să mai depună un dosar și să avem toate locuințele ocupate cu specialiști.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează:** voturi pentru: 30.

**Au votat "pentru"** : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Chiș Gheorghe, Dobra Carmen Maria, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Filip Cătălin -Marian, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács - Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kaiser Ștefan, Kira Benjamin, Lászlo Róbert István, Marinceaș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Pop Liviu, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

**Au votat "împotriva"** : -

**S-au "abținut" de la vot** : -

**"Neparticipări" la vot** : -

**Total voturi – 30 din care :** pentru – 30 împotriva – 0 abțineri –0.

**Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 30 voturi pentru.**

**4.PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea contribuției Consiliului Județean Satu Mare la bugetul Agenției de Dezvoltare Regională Nord-Vest, pe anul 2023

*Comisia pentru activități economico financiare?*

*Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

~~*Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?*~~

~~*Doamna consilier Mărginean Maria Eva: aviz favorabil.*~~

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

*Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?*

*Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

**Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.**

Dacă sunt observații? Este o sumă destul de consistentă, dar Agenția de Dezvoltare Regională Nord Vest a preluat și prerogativele de autoritate de management. Toate proiectele la nivel regional vor fi gestionate de la Cluj, nu de la București. Acest efort merită o contribuție mai substanțială. Va fi mai convenabil pentru toți beneficiarii, indiferent dacă vor fi beneficiari privați sau UAT-uri. Tot aici, noi susținem două birouri de cooperare transfrontalieră: România -Ucraina din Suceava și România -

Ungaria din Bihor. Sunt cele trei contribuții cumulate. Astăzi, Satu Mare este gazda Comitetului de monitorizare. Este entitatea care stabilește regulile de finanțare pe diferite axe. Este o ședință foarte importantă, tehnică. Cele șase județe împreună cu reprezentantul Comisiei Europene sunt azi la Satu Mare. Sperăm să aprobăm 30 de Ghiduri, ceea ce înseamnă că în lunile aprilie și mai, vor fi disponibile atât pentru beneficiarii private, cât și pentru beneficiarii publici.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează:** voturi pentru: 30.

**Au votat "pentru"** : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Chiș Gheorghe, Dobra Carmen Maria, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Filip Cătălin -Marian, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács - Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kaiser Ștefan, Kira Benjamin, Lászlo Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Pop Liviu, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

**Au votat "împotriva"** : -

**S-au "abținut" de la vot** : -

**"Neparticipări" la vot** : -

**Total voturi – 30 din care :** pentru – 30 împotriva – 0 abțineri –0.

**Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 30 voturi pentru.**

**5.PROIECT DE HOTĂRÂRE** pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr. 34/2023 privind aprobarea cotizației Consiliului Județean Satu Mare, în calitate de membru al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România, pentru anul 2023

*Comisia pentru activități economico financiare?*

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

*Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?*

Doamna consilier Mărginean Maria Eva: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

*Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?*

Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

**Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.**

Dacă sunt observații? Ca și observație, am aprobat în ședința anterioară, dar între timp a sosit o notificare prin care se modifică. Din această cauză, a trebuit să propunem spre re aprobare.

Dacă mai sunt observații?

 7

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează:** voturi pentru: 30.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Chiș Gheorghe, Dobra Carmen Maria, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Filip Cătălin -Marian, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács - Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kaiser Ștefan, Kira Benjamin, Lászlo Róbert István, Marinceaș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Pop Liviu, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 30 din care : pentru – 30 împotriva – 0 abțineri – 0.

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 30 voturi pentru.

## 6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare

*Comisia pentru activități economico financiare?*

*Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

*Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?*

*Doamna consilier Mărginran Maria Eva: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

*Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?*

*Doamna consilier Dobra Carmen Maria: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

**Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.**

Dacă sunt observații? Sunt trei transformări de posturi, în urma a două promovări și o transformare de post în cadrul Direcției tehnice. Sperăm ca acest post să fie ocupat de un inginer de specialitate în construcții sau drumuri. Avem foarte mare nevoie. Am scos postul de șapte ori la concurs, dar nu s-a prezentat nimeni. Acum, am modificat condițiile de participare la concurs. Sperăm să avem mai mult noroc.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează:** voturi pentru: 30.



Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Chiș Gheorghe, Dobra Carmen Maria, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Filip Cătălin -Marian, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács - Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kaiser Ștefan, Kira Benjamin, László Róbert István, Marinceaș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Pop Liviu, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotrivă" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

**Total voturi – 30 din care :** pentru – 30 împotrivă – 0 abțineri –0.

**Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 30 voturi pentru.**

**7.PROIECT DE HOTĂRÂRE** pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr.139/2022 privind aprobarea Proiectului Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Pod pe DJ 193E km 15+072 peste Valea Bârsăului în localitatea Bârsău de Jos”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

*Comisia pentru activități economico-financiare?*

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

*Mulțumesc.*

*Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?*

Domnul consilier Kira Benjamin: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

*Mulțumesc.*

*Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?*

Doamna consilier Dobra Carmen Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

*Mulțumesc.*

*Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură?*

Domnul consilier Bartok Gurzău Dorin Ioan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

*Mulțumesc.*

P<sub>2</sub><sup>9</sup>

Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?

Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

**Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.**

Dacă sunt observații? Avem nevoie de-a încărca și de-a ajunge la semnarea contractului de finanțare prin Programul "Anghel Saligny".

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 30.**

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Chiș Gheorghe, Dobra Carmen Maria, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Filip Cătălin -Marian, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács - Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kaiser Ștefan, Kira Benjamin, Lászlo Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Pop Liviu, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

**Total voturi – 30 din care : pentru – 30 împotriva – 0 abțineri –0.**

**Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 30 voturi pentru.**

**8.PROIECT DE HOTARÂRE** privind revocarea dreptului de folosință gratuită constituit prin Hotărârea Consiliului Județean Satu Mare nr. 76/25.03.2013 în favoarea R.A „ Administrația română a serviciilor de trafic aerian” ROMATSA – D.S.N.A. Satu Mare

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului?

Domnul consilier Marinceș Gheorghe: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:  
Mulțumesc.

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Kira Benjamin: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:  
Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna consilier Dobra Carmen Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:  
Mulțumesc.

Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură?

Domnul consilier Bartok Gurzău Dorin Ioan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:  
Mulțumesc.

**Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.**

Dacă sunt observații? Preluăm în administrare directă, să fie refăcut gardul perimetral "in integrum" deoarece cei 600 m au fost gestionați de ROMATSA. Este vorba despre un gard special, și au un proiect pentru refacerea întregului gard. Noi trebuie să refacem cei 600 m, indiferent de cine îl administrează. Vorbim despre un gard mai special.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează:** voturi pentru: 30.

**Au votat "pentru"** : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Chiș Gheorghe, Dobra Carmen Maria, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Filip Cătălin -Marian, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács - Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kaiser Ștefan, Kira Benjamin, Lászlo Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Pop Liviu, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

**Au votat "împotriva"** : -

**S-au "abținut" de la vot** : -

**"Neparticipări" la vot** : -

**Total voturi – 30 din care : pentru – 30 împotriva – 0 abțineri –0.**

**Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 30 voturi pentru.**

**9.PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Satu Mare în Comisia de orientare școlară și profesională și în Comisia de soluționare a contestațiilor privind orientarea școlară și profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare (vot secret)

 11

*Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?*

*Doamna consilier Mărginean Maria Eva: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

*Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?*

*Doamna consilier Dobra Carmen Maria: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

*Comisia pentru activități economico financiare?*

*Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

*Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret?*

*Domnul consilier Gindele Emeric: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

*Mulțumesc.*

Vă rog să faceți propuneri pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Saru Mare în cadrul Comisiei de orientare școlară și profesională ( 1 titular și 1 supleant) și în Comisia de soluționare a contestațiilor privind orientarea școlară și profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare (1 titular +1 supleant).

Dacă îmi permiteți, eu aș face nominalizările din rândul aparatului de specialitate al Consiliului Județean.

**1. Pentru Comisia de orientare școlară și profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare**

O propun pe doamna Bartha Helga, din partea Compartimentului Autoritate Tutelară, pentru titular și pe doamna Giurma Loredana, din partea Compartimentului Autoritate Tutelară, pentru supleant.

**2. Pentru Comisia de soluționare a contestațiilor privind orientarea școlară și profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare**

O propun pe doamna Tomșa Adina, din partea Direcției juridice, pentru titular și pe doamna Fodor Carmen, din partea din partea Direcției juridice, pentru supleant.

Dacă mai sunt alte propuneri?

Mulțumesc.

Fiind vorba de vot secret, rog Secretariatul tehnic să pregătească buletinele de vot, conform propunerilor făcute, urmând să revenim asupra proiectului după exercitarea și numărarea voturilor.

 12

**10. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind desemnarea a doi consilieri județeni în cadrul Comisiei pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Județului Satu Mare  
(vot secret)

*Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?*

Doamna consilier Mărginean Maria Eva: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

*Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?*

Doamna consilier Dobra Carmen Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Vă rog să faceți propuneri pentru desemnarea celor 2 consilieri județeni în cadrul Comisiei pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Județului Satu Mare

Domnul președinte: îi propun pe domnul vicepreședinte Buzgău Oliviu Aurel și pe domnul consilier Urs Beniamin.

Dacă mai sunt alte propuneri?

Mulțumesc.

Fiind vorba de vot secret, **rog Secretariatul tehnic** să pregătească buletinele de vot, conform propunerilor făcute, urmând să revenim asupra proiectului după exercitarea și numărarea voturilor.

**11. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii indicatori tehnico-economici ai investiției propuse a fi realizată în cadrul proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirii Spitalului Orașenesc Negrești Oaș (clădire spital nou), județul Satu Mare”

*Comisia pentru activități economico-financiare?*

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

*Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?*

Domnul consilier Kira Beniamin: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.



*Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?*  
*Doamna consilier Dobra Carmen Maria: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*  
*Mulțumesc.*

*Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?*

*Doamna consilier Mărginean Maria Eva: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*  
*Mulțumesc.*

*Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?*

*Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:*  
*Mulțumesc.*

**Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.**

Dacă sunt observații? Vorbim despre o investiție de aproape 10 mil. euro pentru infrastructura din sănătate. Este vorba despre 44,9 milioane lei, conform devizului din Studiul de fezabilitate. Este un pas important. Dacă îl aprobăm azi, putem săptămâna viitoare să pornim procedura de achiziție pentru partea de proiectare și de achiziție.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 30.**

**Au votat "pentru"** : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Barta Zoltan, Bartok-Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Chiș Gheorghe, Dobra Carmen Maria, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Filip Cătălin -Marian, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kaiser Ștefan, Kira Benjamin, Lászlo Róbert István, Marinceaș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Pop Liviu, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

**Au votat "împotriva"** : -

**S-au "abținut" de la vot** : -

**"Neparticipări" la vot** : -

**Total voturi – 30 din care :** pentru – 30 împotriva – 0 abțineri – 0.

**Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 30 voturi pentru.**

*Domnul președinte Pataki Csaba:*

Revenim la proiectele de hotărâri de la punctele 9 și 10, care necesită vot secret.

Pentru exercitarea votului, secretarul general al județului va da citire listei aleșilor locali prezenți, în ordine alfabetică, urmând ca acestora să li se înmâneze buletinul de vot și să procedeze la exercitarea votului în locația special amenajată.

În acest sens, o să rog pe doamna secretar general, Crasnai Mihaela, să prezinte modalitatea de vot.

Doamna secretar general al județului:

Mulțumesc.

Pentru asigurarea exercitării în mod secret a votului, în sala de ședință este amenajată o cabină de vot.

Buletinele de vot aferente proiectelor de hotărâri, completate cu propunerile făcute, au fost multiplicat într-un număr de exemplare egal cu cel al aleșilor locali prezenți la ședință. Pe verso-ul acestora s-a aplicat ștampila Consiliului Județean Satu Mare, pentru control și neschimbare.

Buletinele de vot vor fi distribuite la apelul nominal al fiecărui ales local prezent, care va intra în cabina de vot pentru a-și exercita votul, după care va introduce buletinul de vot în urna pusă la dispoziție.

Pentru exprimarea opțiunii pe buletinele de vot, se folosesc cuvintele "DA" sau "NU", în coloana „OPȚIUNE”, în dreptul numelui candidaților.

La numărarea voturilor nu se vor lua în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opțiunea aleșilor locali sau au fost folosite ambele cuvinte prevăzute anterior în dreptul aceluiași candidat.

Vor fi declarați aleși candidații care au obținut votul majorității aleșilor locali prezenți.

Rezultatul numărării votului se va consemna într-un proces-verbal încheiat de către Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților, ce va fi adus, în plen, la cunoștința aleșilor locali.

*(Se dă citire listei aleșilor locali prezenți și se exercită votul cu privire la proiectele de hotărâri de la punctele 9 și 10 din ordinea de zi propusă. )*

1. Domnul președinte Pataki Csaba votează.
2. Domnul vicepreședinte Buzgău Oliviu Aurel votează.
3. Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța -Titiana votează.
4. Doamna consilier județean, Antal Annamaria-Sidonia votează.
5. Domnul consilier județean, Avorniciți Neculai, votează.
6. Domnul consilier județean, Barta Zoltan votează.
7. Domnul consilier județean, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan votează.
8. Domnul consilier județean, Belbe Ioan votează.
9. Domnul consilier județean, Chiș Gheorghe votează.
10. Doamna consilier județean, Dobra Carmen Maria votează.
11. Domnul consilier județean, Erdei Robert- Gyula votează.
12. Doamna consilier județean, Fanea Imola votează.
13. Domnul consilier județean, Filip Cătălin -Marian votează.
14. Doamna consilier județean, Gál Ilona Gyongyi votează.
15. Domnul consilier județean, Gindele Emeric votează.
16. Doamna consilier județean, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia votează.
17. Domnul consilier județean, Godzsa Zsolt Tiberiu votează.
18. Domnul consilier județean, Kaiser Ștefan votează.
19. Domnul consilier județean, Kira Beniamin votează.
20. Domnul consilier județean, Lászlo Róbert István votează.
21. Domnul consilier județean, Marinceș Gheorghe votează.
22. Doamna consilier județean, Mărginean Maria Eva votează.
23. Doamna consilier județean, Merker Andrea votează.
24. Domnul consilier județean, Miclea Narcis-Vasile-Marian votează.
25. Domnul consilier județean, Mureșan Ștefan votează.
26. Doamna consilier județean, Pacz Camelia Maria votează.
27. Domnul consilier județean, Pop Liviu votează.

28. *Domnul consilier județean, Tașnadi Ștefan votează.*  
29. *Domnul consilier județean, Urs Beniamin votează.*  
30. *Domnul consilier județean, Veron Andrei Ștefan votează.*

Domnul președinte Pataki Csaba:

Propun o scurtă **PAUZĂ** pentru a da posibilitatea Comisiei juridice să procedeze la numărarea voturilor și la consemnarea rezultatului procedurii de vot.

( după pauză)

Domnul președinte Pataki Csaba:

Revenim la proiectul de hotărâre ce au necesitat vot secret, respectiv proiectele de hotărâri de la punctele: 9 și 10.

În acest sens, **dau cuvântul** Comisiei juridice pentru a prezenta conținutul procesului verbal privind rezultatul votului **pentru desemnarea** reprezentanților Consiliului Județean Satu Mare în cadrul Comisiei de orientare școlară și profesională și în Comisia de soluționare a contestațiilor privind orientarea școlară și profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

**CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE**  
**Comisia juridică, de disciplină, administrație publică,**  
**relații cu cetățenii, probleme ale minorităților**  
**Nr. 48 /30.03.2023**

### PROCES –VERBAL

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților a Consiliului Județean Satu Mare, în prezența a 5 din membrii săi, a procedat la numărarea voturilor exprimate pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Satu Mare în Comisia de orientare școlară și profesională și în Comisia de soluționare a contestațiilor privind orientarea școlară și profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare

I. Voturile exprimate pentru desemnarea reprezentanților în Comisia de orientare școlară și profesională a, Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare, se prezintă după cum urmează:

1. Pentru D-na Bartha Helga Elisabeta , în calitate de titular

Voturi valabil exprimate: 30, din care :

**Voturi pentru: 30**

**Voturi împotriva: 0**

2. Pentru D-na Giurma Loredana Anamaria, în calitate de supleant





Voturi valabil exprimate: 30, din care :

**Voturi pentru:** 29

**Voturi împotrivă:** 1

Ca urmare, d-na Bartha Helga Elisabeta și respectiv d-na Giurma Loredana Anamaria au fost desemnate ca reprezentante ale Consiliului Județean Satu Mare pentru a face parte din Comisia de orientare școlară și profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare .

II. Voturile exprimate pentru desemnarea reprezentanților în Comisia de soluționare a contestațiilor privind orientarea școlară și profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare, se prezintă după cum urmează:

1. Pentru D-na Tomșa Adina Florentina , în calitate de titular

Voturi valabil exprimate: 30 , din care :

**Voturi pentru:** 30

**Voturi împotrivă:** 0

2. Pentru D-na Fodor Carmen,, în calitate de supleant

Voturi valabil exprimate: 30, din care :

**Voturi pentru:** 29

**Voturi împotrivă:** 1

Ca urmare d-na. Tomșa Adina Florentina și respectiv d-na Fodor Carmen au fost desemnate ca reprezentante ale Consiliului Județean Satu Mare pentru a face parte din Comisia de soluționare a contestațiilor privind orientarea școlară și profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare

**Președinte,**  
**Mărginean Maria Eva**

**Secretar,**  
**Giurgiu Kovacs Monica Silvia**

**MEMBRI,**

**Antal Annamaria Sidonia**

**Bartok Gurzău Dorin Ioan**

**Marincaș Gheorghe**

Domnul președinte:

*Mulțumesc.*

Supun spre aprobare **PROIECTUL DE HOTĂRÂRE** privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Satu Mare în Comisia de orientare școlară și profesională și în Comisia de soluționare a contestațiilor privind orientarea școlară și profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare

**Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.**

Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează:** voturi pentru: 29.

**Au votat "pentru"** : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Chiș Gheorghe, Dobra Carmen Maria, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Filip Cătălin -Marian, Gál Iona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács - Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kaiser Ștefan, László Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Pop Liviu, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

**Au votat "împotrivă"** : -

**S-au "abținut" de la vot** : -

**"Neparticipări" la vot** : -

**Total voturi – 29 din care :** pentru – 29 împotrivă – 0 abțineri – 0.

**Hotărârea a fost adoptată, cu 29 voturi pentru.**

*(Domnul consilier Kira Benjamin a părăsit sala de ședință)*

**Dau cuvântul** Comisiei juridice pentru a prezenta conținutul procesului verbal privind rezultatul votului **pentru desemnarea a doi consilieri județeni** în cadrul Comisiei pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Județului Satu Mare

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

---

**CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE**

**Comisia juridică, de disciplină, administrație publică,  
relații cu cetățenii, probleme ale minorităților**

**Nr. 49 /30.03.2023**

### **PROCES –VERBAL**

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților a Consiliului Județean Satu Mare, în prezența a 5 din membrii săi, a procedat la numărarea voturilor exprimate pentru desemnarea a doi consilieri în cadrul Comisiei pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Județului Satu Mare.

Din numărul total de 30 buletine de vot, un număr de 30 sunt valabile, respectiv un număr de 0 sunt nule.

Voturile valabil exprimate, se prezintă după cum urmează:



1. Dl. Buzgău Oliviu Aurel

Voturi pentru: 30

Voturi împotrivă: 0

2. Dl. Urs Benjamin

Voturi pentru: 28

Voturi împotrivă: 2

Ca urmare dl. Buzgău Oliviu Aurel și respectiv dl. Urs Benjamin au fost desemnați în cadrul Comisiei pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Județului Satu Mare.

**Președinte,**  
**Mărginean Maria Eva**

**Secretar,**  
**Giurgiu Kovacs Monica Silvia**

**MEMBRI,**

**Antal Annamaria Sidonia**

**Bartok Gurzău Dorin Ioan**

**Marincaș Gheorghe**

Domnul președinte:

Mulțumesc.

Supun spre aprobare **PROIECTUL DE HOTĂRÂRE** privind desemnarea a doi consilieri județeni în cadrul Comisiei pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Județului Satu Mare

**Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.**

Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.**

**Au votat "pentru"** : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Chiș Gheorghe, Dobra Carmen Maria, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Filip Cătălin -Marian, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács - Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kaiser Ștefan, Lászlo Róbert István, Marincaș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Pop Liviu, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

**Au votat "împotrivă"** : -

**S-au "abținut" de la vot** : -

**"Neparticipări" la vot** : -

**Total voturi – 29 din care :** pentru – 29 împotrivă – 0 abțineri –0.

**Hotărârea a fost adoptată, cu 29 voturi pentru.**

(Domnul consilier Kira Benjamin a părăsit sala de ședință)

**12. DIVERSE**

Domnul președinte:

Doresc tuturor colegilor, locuitorilor județului Satu Mare, Sărbători Pascale fericite, liniștite! Să ne încercăm cu lumină și cu înțelepciune! "Aldott Husvetot Kivanok Mindenkeek!"

Ordinea de zi fiind epuizată, declar închisă ședința ordinară și vă mulțumesc pentru participare.

**PREȘEDINTE,**  
**Pataki Csaba**



**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,**  
**Crasnai Mihaela Elena Ana**

Red/then 2 expl  
F.C.